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6月3日(日)は、抜けるような青空の下、豊川地域、豊岡地域の住民運動会が行われました。
この日は最高気温が30度を超えるような暑い日でしたが、大きく体調を崩す生徒もおらず、
全員が地域の一員としての役割をしっかり果たしながらも、自分の地区の得点のために全力で、
そして、楽しみながら競技している姿が見られました。また、両地域共に最後に豊中生から地
域住民へのエールが送られ、多くの方からお礼の言葉もいただきました。地域活性化のために
中学生が一役買っていることをアピールできた貴重な一日となりました。本当にお疲れ様でし
た。ありがとうございました。豊成中では、今後も「地域のために」「地域と共に」を重点に
各種教育活動を進めていく予定です。ご協力、よろしくお願いします！

<今年度の学校評議員>
草薙 孝悦さん 渡部 敬子さん
高橋 良清さん 高橋 正由さん

第1回目の学校評議員会が5月22日(火)に行
われ、3名の評議員さんが参加されました。
初めに校長より学校経営の説明があり、その

後すべての授業を参観されました。評議員さん
からは、｢授業が楽しそうだ｣｢先生方の表情が
よい｣｢校舎内がきれいだ｣｢豊中生のあいさつは
素晴らしい｣など、たくさんのことを褒めてく
ださいました。
今回いただいた貴重なご意見は、今後の学校

運営に生かしてまいりたいと思います。

5月29日(火)、豊川小と豊岡小の5･6年生
と豊成中で｢スクラム集会｣が行われました。
今年度も始まる様々な｢小･中連携｣事業のため
に、みんなで気持ちを一つにしようという趣
旨で行われた集会です。各校からの発表や楽
しいレクレーションの後、みんなでスクラム
を組んで絆を深めました。来週から小中合同
の｢あいさつ運動｣も始まります。これからも
小･中協力して、この地域の子どもたちのより
よい成長を
応援してい
きます。

県民防災週間でもある5/25(金)に、地震、
そしてその後火災が発生したとの想定で避難
訓練が行われました。訓練とはいえ、全校生
徒は、先生方の指示をしっかり守り、とても
真剣に取り組めました。
昨年度の水害をはじめ、自然災害は突然や

ってきます。｢備えあれば憂いなし｣の精神で
豊成中では、
今年度もいろ
いろな場面を
想定した訓練
を実施する予
定です。

5月30日(水)は、大仙市チャレンジデーで
した。今年度は香川県丸亀市との勝負です。
豊成中では、朝の15分間、HPAでのランニ
ングコースを一生懸命走り、心地よい汗を流
しました。このような大
仙市民みんなで取り組む
イベントに全校で参加で
きたことは、とても意義
のあることだと思います。
ありがとうございました。
お疲れ様でした。

○第15回鹿角ｻｯｶｰ協会長杯ｼﾞｭﾆｱﾕｰｽｻｯｶｰ大会(5/5)
神岡ＦＣ(本校生徒所属) 準優勝

○第54回全県中学校春季ﾊﾞﾚｰﾎﾞｰﾙ横手大会(5/26)
中仙･豊成中チーム 第３位

○平成30年度中学校県南選抜卓球大会(5/27)
男子団体 準優勝

○平成30年度豊成中学校招待卓球大会(6/2)
男子団体 優 勝！

○平成30年度太田中学校招待野球大会(6/2)
準優勝


